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COMITÊ DE INVESTIMENTOS – Decreto 12.786/2012

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
IPREM – INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, na sala de reuniões
do Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2º andar do prédio sede da
Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes, às quatorze horas, reuniu-se o Comitê de
Investimentos dos Recursos do IPREM - Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes,
presencialmente, compareceram os membros do Comitê, Edson Takimoto (suplente em
exercício), Franciny Pires de Campos, Rafael Hiroshi Yuba, Teófilo Ivo Pucha e o Diretor
Superintendente do IPREM, Pedro Ivo. Participando de forma eletrônica, os membros
Rafael Ballestero, Cristiane Xavier da Silva Saraiva e Paulo Feijó. Dando início à pauta, o
andamento do Estudo do ALM esta em análise no jurídico do Iprem, e a contratação direta
de títulos e licitação do custodiante se encontra em andamento também. Em relação à
resposta aos estudos solicitados sobre o fundo GUEPARDO C FIC FI AÇÕES CNPJ:
04.437.399/0001-23, o Sr. Yuba notou que apresentou bons indicadores, colocando em
pauta se os membros deliberam pela chamada do fundo para apresentação, fechando a
data posteriormente, o que foi aprovado por todos. Dando continuidade a pauta, foram
apresentadas as aplicações realizadas no mês de setembro/21 na seguinte forma: o valor
de R$ 865.509,30, da 9ª parcela do acordo 383/2021 (recebido em 29/09), foi aplicado em
IMAB5 do Banco do Brasil no valor de R$519.000,00 e na Constância Fundamento FIA no
valor de R$ 347.000,00, ambos no dia 30/09 e cotizaram em 01/10, ou seja, não estarão no
saldo dos fundos referente a setembro. Após a reposição fluxo de caixa (DI), o saldo de
R$3.354.734,22e, 08/10, foi aplicado em IMAB5 Banco do Brasil no valor de
R$1.954.000,00 e Constância Fundamento FIA no valor de R$1.302.000,00. Sobre a
política de investimentos, alocação objetivo, com base no estudo do ALM, como não
possuímos um novo estudo, não é possível definir novos parâmetros sem ter embasamento
de estudo técnico, o Sr. Rafael Yuba abriu discussão para deixar como esta, com base no
estudo anterior, e caso saia um estudo novo, atualizar a alocação. Aberto a discussão entre
os membros, foi aprovado por todos. O Sr. Marcos Almeida, representante da LDB
Consultoria Financeira, ingressou na reunião de forma remota para atender ao terceiro item
da pauta, ou seja, para apresentação da carteira de investimentos do IPREM, referente ao
mês de agosto de 2021. Foi comentado o cenário político-econômico doméstico e externo,
com estratégia no exterior, multi ou bdr, em percentuais de risco vs retorno mais seguros
em relação à bolsa brasileira, com elevação das taxas do risco Brasil, apresentando NTNBS
pagando meta, nas faixas mais longas mas também apresentando taxas atraentes nas
faixas intermediárias. Houve impacto nos investimentos por conta da marcação a mercado
de renda fixa e queda na bolsa, que apesar de estar atrativa, apresenta muita volatilidade e
risco vs retorno em relação aos ativos do exterior. Com a elevação das taxas, a renda fixa
se torna mais atrativa novamente, com chances de continuar subindo por conta do ano
eleitoral em 2022. A alternativa de NTNB é a mais atrativa, o IMAB5+ sofreu pelo prazo,
mas esta pagando meta, já o IMAB5 esta positivo, tem prêmio real, taxa acima da inflação.
porque tem a inflação + 3-4%. O Sr. Rafael Yuba fez um questionamento se esta mais
interessante IMAB5 ou IMAB5+. O Sr. Marcos da LDB comentou que os dois estão pagando
prêmio real acima da inflação, com IMAB5 apresentando resultado positivo no ano, começa
a ficar mais atrativo. O IMAB5 + está negativo no ano, com chance de diminuir. O Sr. Rafael
Yuba perguntou ao Sr. Marcos a visão dele sobre a projeção para do dólar e taxa de juros
para os próximos meses, o Sr. Marcos respondeu que segue as projeções oficiais do
Boletim Focus, que mostra o câmbio no mês passado em 5,20 e agora 5,25, mas enxergam
espaço para manutenção dos 8,25 para a SELIC, para segurar a inflação. Encerrado o
relatório da LDB, o Sr. Rafael Yuba ressaltou a importância de acelerar o processo do
custodiante, por conta da recomendação de se fazer compra direta dos títulos públicos pelo
ALM anterior. Também pontuou a necessidade de alinhamento de data e horário para
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chamamento do fundo Constância Fundamento FIA para apresentação, o que será feito
durante a semana. Em relação à aplicação do saldo inteiro e a próxima parcela do acordo,
será feito 50% no fundo da Caixa e 50% no Banco do Brasil, ambos IMAB5 passivo. Não
havendo mais itens de pauta, dúvidas e decisões a serem tomadas, o Presidente do Comitê
de Investimentos do IPREM agradeceu a presença de todos os membros e deu por
encerrada a presente reunião às quinze horas e trinta minutos e, para ficar registrado,
lavrou-se a competente ata de forma resumida, a qual segue assinada por todos os
membros participantes.
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